

Флоксы. Классические сорта.

16 марта, в рамках клубного лектория состоится лекция **Дороховой Елены Михайловны**, председателя Секции «Флоксы» Клуба «Цветоводы Москвы», к.х.н.



В области селекции флоксов, мы, пожалуй, впереди планеты всей. И нам есть, чем гордиться. На лекции вы увидите сорта, выдержавшие все испытания, и поймёте, что истинная красота не подвластна времени. Это, прежде всего, знаменитые сорта Павла Гавриловича Гаганова. Именно ему, человеку, страстно любившему флоксы и посвятившему им свою жизнь, мы обязаны тем, что у нас в России так много прекрасных сортов. Каждый его сорт неповторим и имеет своё собственное лицо. Его современником был выдающийся немецкий селекционер Карл Форстер. Он автор высказывания, известного всем любителям флоксов «Сад без флоксов – это нонсенс».

Одновременно с Гагановым в Советском Союзе работала целая плеяда выдающихся селекционеров: Е.Д. Харченко, М.Ф. Шаронова, Б.В. Квасников, им мы обязаны прекрасными сортами, радующим нас. Я надеюсь, что эта лекция одарит Вас ароматом и трогательной нежностью любимого цветка, и мы вместе вспомним наших выдающихся селекционеров.

На лекции вашему вниманию будет представлена брошюра «Флоксы в наших садах», выпущенная в 2017 году.



*Ждём Вас в Государственном биологическом музее им. К.А.Тимирязева
на ул. Малая Грузинская, 15. Начало лекции в 18:30.*

Проезд:

- до станции метро "Ул. 1905 года", далее пешком по ул. Красная Пресня до ул. Малая Грузинская, повернуть налево и подняться вверх до дома № 15,

- до станций метро "Баррикадная" или "Краснопресненская", далее пешком по ул. Красная Пресня до ул. Малая Грузинская, повернуть направо и подняться вверх до дома № 15 или проехать 3 остановки на автобусе 116 (остановка напротив входа в зоопарк со стороны станции метро Баррикадная).